| AB 7 Knack die Box

Zusatzaufgaben

Bem.: Mit Taschenrechner. Lésungswege miissen ersichtlich sein!

1. Aufgabe: Total 4 P. 2. Aufgabe: Total 8 P.
Merke:
Erstelle zu jeder Boxenanordnung aus Aufgabe 1
eine Wertetabelle:
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Notiere unter jeder Boxenanordung die
entsprechende Gleichung:
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| Knack die Box ABS |

3. Aufgabe: Total 12 P.
()
Zeichne zu jeder Wertetabelle die Boxenanordnung und notiere die Gleichung.
BEEERERE g -1 X £3=x
NN TN 41 :
bR etete]  O00-=@+2 o, o iy
TN 3
IETRACIRIR T M
X —
Clylols[10[15 20 25 DDDDD“%%@ I §x=3x15
S i = s
D;1oo§ 232150 %%[]:20 Q)(f\(zgo
¥ . Aufgabe: Total 6 P.
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